Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

seria MXW

06, 210, 916, 920, 925

Symbol zamowieniowy

16 |— 100 |B

Pneumatyczny stot
kompaktowy przesuwny MXW

Srednica ttoka — skok [mm]
28 |25, 50, 75, 100, 125, 150
212 |50, 75, 100, 125, 150
016 |75, 100, 125, 150, 175, 200
220 | 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250
225 | 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250, 275, 300

Wyposazenie @
— | standard (z amortyzacjg elastyczna)
B z amortyzatorami uderzen - 2 szt.

Stosowane CZaniki poloienia ttoka (szczegotowe parametry techniczne czujnikow - patrz rozdziat ,Czujniki potozenia toka”)

2 = _ Napiecie pracy Model czujnika Diugosc kabla

o Funkcja Przylacze | 2 | Podtgczenie przytaczen.* [m] P )
2 specjalna elektryczne | -§ (typ wyjscia) DC AC |prostopadie| osiowe | 0.5 3 5 astosowanie
= 2 =101 @ -

g 2 A%V | A uktady
£ g kabel |—— 2-przewod. | 24v 5V, 12V |max.100V 90 90 ( ] [ ] scalone pl’Z%kLaénlkl
£E — zatopiony | 12v | 100v | A93V | A93 | @ | @ | — | —
og

£ = [3omem0d 0p NPN| — | 5V — | A%V | A% | @ | @ | — |Jkadyl

E‘ 3-przewod. (NPN) MONV MON o [ O o
£ S 3-przewod. (PNP) MOPV | MOP | @ | @ | O T
£ el | | 2-Pzewod. | | | |M9BV | MB | @ | @O | | Z
B wskaznik zatopiony | == 3-przewod. (NPN) MONWV| MONW | @ | @ | O 8
= diagnostyczny 3-przewod. (PNP) MO9PWV | MOPW | @ [ O &
N (2-kolorowy) 5
o 2-przewod. MO9BWV| M9BW | @ [ J O

- (przyktad) A93 PLC: Programowalny sterownik logiczny
....L (przyktad) A93L

Q * Symbol diugosci przewodu taczacego:
Z (przyktad) MOBZ

Czujniki oznaczone C)” wykonywane sg na zaméwienie.

strona 3/20-1

O
:



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

strona 3/20-2

Parametry techniczne

Model MXW8 MXW12 MXW16 MXW20 MXW25

' . 28 X 2 12X 2 216 X 2 020 X 2 025 X 2

Srednica tioka [mm] <odpowiada> <odpowiada> <odpowiada> <odpowiada> 'odpowiada
o 11 017 223 028 < o 35 >

Wielko$¢ przytaczy M5 1/8

Czynnik roboczy

sprezone powietrze

Sposéb dziatania

dwustronnego dziatania

Cisnienie pracy

0.15 do 0.7MPa

Cisnienie kontrolne

1.05MPa

Zakres temp. otoczenia i czynnika roboczego

—10 do +60°C

Predkos¢ ttoka

50 do 500mm/s

Amortyzacja

obustronna, amortyzatory elastyczne (standard)
obustronna, amortyzatory uderzen (opcja)

Smarowanie

trwale nasmarowany

Czujniki potozenia
(opcja)

czujniki kontaktronowe
czujniki elektroniczne (2-przewodowe, 3-przewodowe)
czujniki elektron. z 2-kolorowym wskaznikiem stanu (2 przewod., 3-przewod.)

Tolerancja skoku

+1

Omm

Zakres nastawy skoku

na strone: 5 mm (catkowity zakres: 10 mm)

<Kierunek ruchu>
Widok od strony przytagczy bocznych. L R
L: cofanie ttoczyska sitownika

R: wysuwanie tloczyska sitownika [ ] — e

Sita teoretyczna [N]

io ° J

Dwuttokowy sitownik wytwarza dwukrotnie wigkszg site niz sitownik standardowy.

o ttoka |0 ttoczyska | Kierunek | Powierzchnia Cisnienie pracy [MPa]

[mm] [mm] ruchu | toka[mm2] | 0.2 0.3 0.4 05 | 06 0.7
R 101 20 30 40 51 61 71

8 4
L 75 15 23 30 38 45 53
R 226 45 68 90 113 136 158

12 6
L 170 34 51 68 85 102 119
R 402 80 121 161 201 241 281

16 8
L 302 60 91 121 151 181 211
R 628 126 188 251 314 377 440

20 10
L 471 94 141 188 236 283 330
R 982 196 295 393 491 589 687

25 12
L 756 151 227 302 378 454 529

Uwaga) Sita teoretyczna stotu [N] = ci$nienie [MPa] x powierzchnia ttoka [mm?2]

Skok standardowy [mm}/masa [g]

Skok i standardowe [mm]

Model

25 50 75 100

125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300

MXW 8 | 550 | 610 700 | 790 | 880 | 980 | — - - - - -

MXW12 — | 930 | 1010 | 1140 | 1270 | 1400 | — — — — — —
MXW16 — — | 1850 | 1970 | 2150 | 2350 | 2540| 2740| — — — —
MXW20 — — — | 4440 | 4640 | 5000 | 5360| 5710| 6070| 6430 — —
MXWwW25 — — — | 9300 | 9620 | 9970 |10500|11100|11700|12200 | 12800 | 13400

O
2



Seria MXW

Wyposazenie dodatkowe

Ogranicznik skoku

Ogranicznik skoku mozna modyfikowa¢ nastepujaco:

Potrzeba ilog¢ | Wymie-
Modyfikacje ogranicznika skoku niane
Standard | Opcja (-X11) | elementy
Zmiana zakresu nastawy skoku | bezamotyzaloraudezen | — 2 (B) wymieni¢
25na 15 mm na strong z amortyzatorem uderzen - 4 ® +
wymieni¢
Wyposazenie w amortyzator uderzen 2 — dotgczye
Wyposazenie w amortyzator uderzer i zmiana (@) wymienic
zakresu nastawy skoku z 5 mm na 15 mm - 4 +
dofaczyé

Uwaga 1) Jesli zmienia sie tylko ogranicznik skoku z jednej strony,
potrzebna jest tylko pofowa podanej powyzej liczby elementow.
Uwaga 2) Amortyzator uderzen nalezy zamoéwi¢ oddzielnie.

Amortyzator uderzen >
i zderzak elastyczny

Wymiary [mm]

ﬁ A
[a)
— Q
e\ — 1
&) = |
Nl - -
C
M
Zakres
Stosowana
i
wielkosé Model n?:n ranv]vy A | B|C|D M
MXW-A812 5 21
8 |25| 6 |M5X0.5
MXw 8 MXW-A812-X11 15 31
MXW-A1212 D) 23.5
8 |25| 6 |M5X0.8
MXW12 MXW-A1212-X11 15 33.5
MXW-A1612 5 28.5
10 | 3 8 M6 X1
MXW16 MXW-A1612-X11 15 38.5
MXW-A2012 D) 34.5
13[4 |10 [M8X1.25
MXw20 MXW-A2012-X11 15 44.5
MXW-A2512 5 40
17 |5 | 14 [MI0X 15
MXW25 MXW-A2512-X11 15 50

O
:

Symbol zaméwieniowy

MXW —A |16 12—

X11

Srednica tloka Zakres nastawy

8 08 — | 5mm |standardowy
12 212 X11|15mm |opcja

16 016

20 220

25 025

Uwaga 1) Powyzszy symbol zaméwieniowy odnosi sie tylko do jednego zespotu
$ruby nastawcze;j.

Uwaga 2) Stoly przesuwne fabrycznie wyposazone w zestaw $rub nastawczych
—X11 nie sg dostepne.

/\ Wytyczne bezpieczenstwa

| Montaz / nastawa |

A\ Uwaga

(1) Nie nalezy pracowaé przy nastawie ponizej 1 mm, przy
ktorej skuteczno$é amortyzatora uderzen i elastyczne-
go zderzaka nie moze by¢é w petni wykorzystana, co
moze mieé¢ negatywny skutek.

Montaz
1. Wkrecaé $rube nastawczg od strony wskazanej strzatka.
2. Dokreci¢ przeciwnakretke od strony wskazanej strzatka.

Nalezy unika¢ eksploatacji z nastawg skoku ponizej 1 mm.
Amortyzator uderzen lub zderzak elastyczny moga w tych
warunkach dziata¢ nieskutecznie i moze doj$¢ do uszkodzenia.

/\

1mm skok 1mm

L
P

Ll
~

strona 3/20-3



Dobér modelu « Wskazowki eksploatacyjne

Seria MXW

/A\ Wytyczne bezpieczenstwa

1 Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczytaé¢ przed uruchomieniem. Patrz rowniez: Srodki ostroznosci

' i ogolne wytyczne bezpieczenstwa przy eksploatacji napedéw ktore znajduja sie w katalogu Best Pneumatics.

A Uwaga

(1) Nie nalezy przeciazaé stotu obcigzeniem przekraczajacym dopuszczal-
ny zakres pracy. Model nalezy dobiera¢ na podstawie dopuszczalnego

obcigzenia i dopuszczalnego momentu.

Szczegbtowg procedure doboru przedstawiono ponizej. Eksploatacja
urzgdzenia z parametrami wykraczajgcymi poza dopuszczalne warunki
pracy, prowadzi do nadmiernego nieosiowego obcigzenia prowadnic,
czego skutkiem sg drgania, zwiekszona niedoktadno$é i krotszy okres

trwatosci stotu.

‘ (2) Przy zatrzymywaniu stotu w potozeniu posrednim za pomocg zderzakow
zewnetrznych, nalezy przedsiewzigé $rodki zapobiegajgce gwattownemu

szarpnigciu (np. zmniejszy¢ predkos¢ przesuwu stotu). W przeciwnym

nych sit i udaréw.

Moga one zakioci¢ dziatanie lub uszkodzi¢ stét.

razie moze nastgpi¢ uszkodzenie. Jesli stot zatrzymywany jest w potoze-
niu posrednim za pomocg zewnetrznego zderzaka, po czym urzadzenie
ma ponownie przesuwa¢ sie do przodu, nalezy najpierw na moment
cofnaé stot, w celu usunigcia zderzaka, a nastgpnie doprowadzi¢ cisnie-
nie do przeciwnego przytacza, aby ponownie przesuwac stét do przodu.
(3)Nie nalezy dopuszczaé, do oddzialywania na stot nadmiernych zewnetrz-

Maksymalne dopuszczalne obcigzenie i dopuszczalne momenty sg ré6zne w zaleznos$ci od potozenia przedmiotu na stole, pozycji pracy sitownika
oraz predkosci ttoka. Nalezy wybra¢ wielko§é MXW wiasciwg dla okreslonych warunkéw pracy, zgodng z granicznymi warto$ciami parametrow
podanymi na wykresach. Suma wszystkich stopni obcigzenia an powinna by¢ mniejszaod 1: (Jan) <1.

SO = obcigzenie (W)

moment statyczny (M)

max. obcigzenie (W max.)

dopuszczalny moment statyczny (M max)

moment dynamiczny (Me)

<1

dopuszczalny moment dynamiczny (Me max)

Wartos$ci W max., M max. i Me max. zgodnie z wykresami 1, 2 i 3 zamieszczonymi ponizej.

Obcigzenie W
w
7 =
.. . P4
Obcigzenie max. [N] oy
Model w 8
MXW 8 18 z
o
MXW12 40 N °
MXW16 70 g
7) g
MXW20 110 w
MXW25 170 w
Predkos$¢ tloka [mm/s]
M t <Wykres 1>
omen y Mp/Mep (moment wzdtuzny)
Mr (moment przechylajac
Dopuszczalny moment My/Me (moment przechylalacy)
(moment statyczny/ 0l
moment dynamiczny) [Nm] 40
30
Model Moment wzdtuzny | Moment poprzeczny | Moment przechylajacy g g gg
Mp/Mep My/Mey Mr - = b
MXW 8 5 5 3 g g 10
S s 7
MXW12 10 10 6 > = 5
MXW16 20 20 12 : g :
MXW20 40 40 25 23
MXW25 110 110 65 50 100 200 300 500 700 '

Predkos$¢ tloka [mm/s]

Predkos$¢ tloka [mm/s]

<Wykres 2>

[ (T TR RS 1740 )A Moment wywotywany przez obciazenie w stanie spoczynku.

H Moment wzdtuzny Ar: Warto$¢ korekcji

L2 B1

® Moment poprzeczny

<Wykres 3>

B Moment przechylajacy

C1

Mp=W (Li+A) rz:)mlielnia pbrotu - My=W (L2+B) Mr=W (Ls+C)
obcigzenia mm » .
TV B B1: Warto$¢ korekcji C1: Wartos¢ korekdji Ls
MXW 8 39 Lo ramienia obrotu
ramienia obrotu
MXW12 48 L obcigzenia
— e obcigzenia [mm] ; ki [mm]
L L A1 MXW16 58 — L } VXW 8
MXW20 | 75 _Mxws [23 —wxwiz 10 ™ ( o
MXW25 97 MXW12 29 My ‘ Tt MXW16
we ([ — —MXW16 | 37 | __MXW16_| 14 ﬂ
ﬁ T MXW25 | 63 w : MXW25 28 W
L. B:
W L ? A ~—2—T~—2-1 Cz: Warto$¢ korekcji
1 2 ! [T 1 ramienia obrotu ) Ls
. ; My W al obcigzenia [mm]
Az: Wartos$¢ korekciji —WXWE T 23
ramienia obrotu ﬂ Beo: Wartos$¢ korekciji T MXW12 | 29 Mr L i
Mp‘ B obcigzenia [mm] W ramienia obrotu obcigzenia [mm] T MXW16 | 37
MXW 8 10 MXW 8 39 MXW20 49 ﬁ
ﬁ MXW12 10 MXW12 48 MXW25 63 w
__MXW16 | 14 MXW16 58
w __MXW20 | 20 MXW20 75
__MXWwW25 | 28 MXW25 97

strona 3/20-4

™

SVC.



Dobé6r modelu « Wskazéwki eksploatacyjne

Moment dynamiczny Moment wywotywany przez obciazenie w chwili uderzenia o zderzak na koricu skoku.

[l Moment poprzeczny

[l Moment wzdtuzny

Seria MXW

— Me|
V\\;eqad\f/://V Mep=1/3 - We X (L3 +C) ~ Mey=1/3-We X (L2+B)
=1.4vVa 2 . . . L ey
Sredni wspétczynnik obcigzenia® We <—— B: Wartosé korekeji A~
77777777777777777777777777777777777777 C: Wartosc¢ korekgji ramienia obrotu We<= |-
. We: Obcigzenie rownowazne przy zderzeniu [N] |  ramienia obrotu obcigzenia [mm] Ll_]
I 5: Wspotczynnik amortyzacii obcigzenia [mm] MXW 8 23 | 3
i zderzak elastyczny (standard) = 4/100 MXW 8 10 MXW12 29 ‘
|z amortyzatorem uderzen = 1/100 MXW12 10 MXW16 37 !
! W: Obciazenie [N] MXW16 | 14 Vv © —mxw20 | a9 4L — || ™
' V: Predko$c¢ zderzenia [mm/s] MXW20 20 < T MXW25 | 63 J
' Va: Predkos¢ $redni / — o e _ MXW25 | 63
L e _MXW25 | 28 v
<—

Proces doboru modelu

Aby wybra¢ odpowiedni model, nalezy wyznaczy¢ wszystkie stopnie

obcigzenia (a n) i upewni¢ sie, ze ich suma jest mniejsza

od1{(Ja n)<1}
> Oln=0L1+0l2+0L3<1

<Warunki pracy>

Sitownik: MXW16
Amortyzacja: standardowa (zderzak elastyczny)
Pozycja montazu: poziomy montaz na $cianie

Predkos$¢ ($rednia): Va=300 [mm/s]

Rodzaj obciazenia

Stopien obcigzenia Oln

Uwagi

Maks. obcigzenie | OlL1=W/Wmax.

Sprawdzi¢ W.
W max. jest maks. dopuszczalnym obciazeniem przy Va.

Sprawdzi¢ Mp, My i Mr.
M max. jest dopuszczalnym momentem przy Va.

Moment statyczny | Ol2=M/Mmax.
Moment OL3=Me/Memax.
dynamiczny

Sprawdzi¢ Mep i Mey
Me max. jest dopuszczalnym momentem przy V.

Obcigzenie: W = 10 [N] (bez masy ramienia)
L3 =50 [mm]
L2 = 50 [mm]

V: Predko$¢ zderzenia

Va: Predko$¢ $rednia [mm/s]

Rodzaj obciazenia Stopien obcigzenia an Uwagi
Obcigzenie 5 il
maksymalne = I OL1=W/W max. Sprawdzi¢ W.
‘ ] =10/70 W: warto$¢ W max. z <Wykresu 1>
P =0.14 dla Va=300 mm/s
C L3
Mr=W (Ls+C) Sprawdzi¢ Mr. (wartosci Mp, My
=10(0.05+0.014) nie sg tutaj uwzgledniane)
=0.63 [Nm]
Olz=Mr/Mr max. Mr: Mr max. z <Wykresu 3>
=0.63/12 dla Va=300 mm/s
=0.053
Moment dynamiczny Mey=1/3 We (L2+B) Sprawdzié Mey.
V=1.4Va Mey: obliczy¢ We dla warunkow
Mey a0+ 10+ 1.4 300 zderzenia
d~ ;1 68[N] : Wspétczynnik amortyzacji zderzenia
We<d— D - Mey=1/3 168 (0.05+0.037) 8=4/100 (dla zderzaka elastycznego)
e 1 = s =2Ag>/1/|4\1ﬂ§ymax Mey max. z <Wykresu 2>
= : dla V=1,4 Va=420 mm/s
= =0.34
Mep
o~ Mep=1/3 We(Ls+C) Sprawdzi¢ Mep.
We@m =1/3 168 - (0.05+0.014) Mep: z powyzszego wzoru We=168
; Q =3.5 [Nm]
‘ 3
i _ Mep max. z <Wykresu 2>
=== Ols=Mep/Mep max.
P dla V=1,4 Va=420 mm/s
pa— =3.5[14.3
=0.24

>On

=0L1+002+0L3+0L3
=0.14+0.053+0.34+0.24
=0.773

> 0ln=0.773<1, zastosowanie jest dopuszczalne.

O

strona 3/20-5



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Wskazowki eksploatacyjne

] Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Obciazenie przechylajgce

Obcigzenie poprzeczne

Obcigzenie wzdtuzne

Odchylenie w punkcie A pod wptywem

statycznego obcigzenia sitg F.

Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A

Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A

pod wptywem statycznego obcigzenia sitg F.

pod wptywem statycznego obcigzenia sitg F.

200mm

L=

o
il

200mm

L=

200mm

L=

<

MXW8, MXW12, MXW16 MXW8, MXW12, MXW16

MXW8, MXW12, MXW16

I I I I I
I I I I I
1 1 1 1 1
I H N =4
I I I I I 4
I I I I I
1 0, 1 1 1
1 N 1 1 1
I | I I I
_ L BN O O e
£ i =| i i i o Z
[} I I I I I [}
< i i \ i i <
g L NG g 8
oy Te BRI ! ! ! ! I
8 | i i \ i I
% W I m, I I I %
i St i i i o
X ot X Jd-— - [ R o
s s) ; ! \ S
nl i i | i
Q| i i i |
AN L L L L L
W o © © < o o
- < < Q <
X| o [} o o o
= [wuw] njoss s1uajAyopo
I I I I I I
I I I I I I
1 1 1 1 1 1
K
I I 5, I I I ©
I i N A
LGB e
1 1 1 1 1 1 re)
= ! . ” ! ! =
5 e T 8 %
= Lo N =
I I I I I I
N | | | | | | QN
| @r 1N\ - S
AR | 3 g
8| Sl Sl N o 8
(e} \T\\\\L\\W R e s N e
r 19
X | i W i , i " «
R A s o
F~r==—="7=3a"-=7=7=7 [ S S k=l
a3 I I I I I I -
Q| i i i i |
(o [ L L L L L
=3 g 5 °©
x| o =] =]
= [wuw] njoss s1usjAyopO
I I I I I I
I I I I I I
1 1 1 1 1 1
L L i L i L =]
\\,\w%, \\\\\ [ [ [ [ m
O
" X! 1 1 1 1 o
F-r- S s L CEL LT
- T N
s 1 1 1 1 1 s
— 1 | | | 1 | o =
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ S
2 A U
3 o N 3
‘N Lo Lmmmmde o [ R PR L1898 N
© 19 @
5| Wi gl ” | ” " ® g
o 2 1 W, 1 1 | 1 o
O = F-r-- Seago-—F-mmmd-m - Nooodsonss 8 ©°
| = , i i : A
1 1 1 | 1 I
b= R [ I I =
i i i T 1 o
- I I I I I -
I~ N i i i i |
AN L ! L ! ! !
=| 8 S S e
| o =} (=
= [ww] nyo1s aiusjAyopo

)

strona 3/20-6



Seria MXW

Wymiary MXW 8 - skok: 25, 50 mm

(N-1) XH G
H 2 |0
N otworéw M4x0.7, gt. gwintu 8 6] oo
ponizej @3.3 przelotowy 2 o)
ol
o |
O 300 o OTFr 3
Va *
— —
@5H9 *3%
gtebokos¢ 4.5 F E
of 13 13 10
06.5 10
Mﬁﬂ_ﬁ f=—A
— = ‘ik,
@ —
~ ~ 1 ?__ § 1 y 8
Ek
oD b | ~a 2
Z —13
Przekréj A-A
'Q
<
o
£
= .
Przytacze pneumatyczne M5 @5H9 +0.03 ] 6 4 otw. M4 x 07 gt. gwintu 6
kierunek ruchu (&) gfebokos 4.5 ?E: (Helisert)
(korek M-5P) 5
2 9 _© © oo, o m\g o OO | o
< ™ Y @ A O P @@ﬁ N
2 ®6® ©o®
X < [N
© 25_|_ 40 \® -
5.5 Przytgcze pneumatyczne M5 o4
kierunek ruchu 84
(korek M-5P) Kierunek ruchu
Przytgcza pneumatyczne
2 otw. M5
Szeroko$¢ gniazda szesciokatnego 2.5 J 10
Rozwarto$¢ klucza 8
Model E F G H J N Z
MXW8-25 55 48 | 47 32 | 64 3 157
MXW8-50 53 76 | 46 30 71 4 182

Uwaga) Przedstawiona powyzej nastawcza $ruba zderzakowa ) montowana jest
tylko w wykonaniu B (z amortyzatorem uderzen).

SVC strona 3/20-7

O



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoly przesuwne

Wymiary MXW 8 - skok: 75,100, 125, 150 mm

NN otworéw M4 x 0.7,

(N-1) XH G ot. gwintu 8
N otworéw M4 x 0.7, H g |2 HH GG ©3.3 przelotowe
gt. gwintu 8 6 29 =
ponizej @3.3 przelotowe 2le
[RE=
l
- B
o5H9 *30 e £
gtebokos¢ 4.5
10 13 13 K
f=—A
— = | —
| p— | ] —
1 EZB} (=]
S 3 ®
0
A 2
4 3
w0
<
< 4 otwory M4 x 0.7, gt. gwintu 6
@5H9 *§ 03 ;5’ (Helisert)
gtebokos¢ 4.5 So| .6
(=2
T
wn
— = =
g:$¢@a@¢@—"—@¢@@w@_w®gg 4 b B Q
®6® [P 1
- =
‘o y

84 L

Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5

J 10
Szeroko$¢é gniazda szesciokatnego 2.5 /
¢ o
= )
E )|
ll_.Y.—J
Rozwarto$¢ klucza 8
Model E F G GG H HH J K L N NN V4
MXW8- 75 71 | 106 64 | 19 30 — 92 31 45 5 1 228
MXW8-100 | 106 | 112 98 | 34 32 | — 115 56 70 ) 1 278
MXW8-125 | 129 | 144 | 121 | 25 32 | 32 138 81 95 6 2 328
MXW8-150 | 149 | 176 | 141 | 45 32 | 32 168 | 106 | 120 7 2 378

strona 3/20-8

O
2



Seria MXW

Wymiary MXW 12 - skok: 50, 75 mm

4 otwory M4 x 0.7, gt. gwintu 10 3XH G
ponizej @4.2 przelotowe

[o]
+0.03

%6 0 s Gmre —

F E
o5H9 *3.%°
gtebokos¢ 4.5
29
=7 o8
o 10, 15 15 10
N
— ~—A
2

T
S ]

Przekréj A-A

LA
19.2
26.5
|
™
!
e
20|
35

Przytgcze pneumatyczne M5
/kierunek ruchu @&
(korek M-5P)

6 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6
(Helisert)

5H9 *3 % gleb. 4.5

&
I
4

7 T
B¢
. e —o—&H— 129 %
h} S © ¢
'

N 8
+
LS
_ H i
W
e}
6.5 29 26 26
y Przytacze pneumatyczne M5 103 26
kierunek ruchu 05Hg 1903
(korek M-5P) giebokosc 4.5 Kierunek ruchu
B ——) B)

Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5

Szeroko$¢ gniazda szesciokatnego 2.5 J 12

6.5

- = — ——— —— — 0—f

Rozwartos$¢ klucza 8

Model E F G H J Z
MXW12-50 58 88 | 50 35 84 | 205
MXW12-75 63 | 103 | 55 40 89 | 230

Uwaga) Przedstawiona powyzej nastawcza $ruba zderzakowa ® montowana jest
tylko w wykonaniu B (z amortyzatorem uderzen).

strona 3/20-9

O



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Wymiary MXW 12 - skok: 100, 125, 150 mm

N otworéw M5 x 0.8, gt. gwintu 10

(N-1) XH G
ponizej 4.2 przelotowe H o o GG M5 x 0.8, gt. gwintu 10
5 So| ¥ ponizej @4.2 przelotowe
o |Q
Ie
0| o
i
AN
& %0 0o @6 ® o © o oieke o
F E
@5H9 *§:03
gtebokos¢ 4.5
10 15 15 K
- A
:D N B o
i 81
0 .
(o]
¢ 7 A 3
Te]
<
o
% 6 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6
%0 5 (Helisert)
[22]
I
['e)
=H - / == I
=2
| B ¢
¢l — —H—b- O——© b (O -—8% K3
© @ ©
'==! il ﬁ
29 | 26_| 26 \®
@ 103 L
@5H9 303
gtebokos¢ 4.5
Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
Szeroko$é gniazda szesciokatnego 2.5 J 12
[Te}
©
— & s
\*ﬁ_
L
] =
Rozwarto$¢ klucza 8
Model E F G GG H J K L N z
MXW12-100 91 | 123 | 82.5| 30 35 (114 | 35 51 5 280
MXW12-125 111 | 158 [102.5(32.5 | 35 | 137 | 60 76 6 330
MXW12-150 136 | 182 [127.5| 475 | 40 | 164 | 85 | 101 6 380

strona 3/20-10



Wymiary MXW 16 - skok: 75,100 mm

MxXw

Seria

4 otw. M6 x 1, gt. gwintu 12

ponizej @5.1 przelotowe

3XH G

6H9 *9%
gteb. 5.5

I . & 4

©
I
|

o6H9 *30
gtebokosé 5.5

210.5 Kierunek ruchu
=~ ®
9.5
[~
20 , 18
T 10 20 <A
T . ,
IR : =1
1] - »
Ci — = <
0 ©® b Q
4 ] Y
f ~—A
Z 3
Przekréj A-A (powiekszenie 50%)
Przytacze pneumatyczne M5 6 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 9
kierunek ruchu @ 2 |0 (Helis:art)
(korek M-5P) 7 99 Z
2e
©o|lo
‘@ o o |&
- B b & | f%@}@*/@—g&% SN
Q|
Y 8 & o o
I —
N & N
Rim Przytacze pneumatyczne M5 34 33 33
kierunek ruchu o6Hg +0.03 125 39
(korek M-5P) — 0
gtebokos$¢ 5.5
Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
Szeroko$¢ gniazda szesciokatnego 3 116 14
— % — & )
\ a4
=
| -
Rozwarto$¢ klucza 10
Model E 7 G H Z
MXW16- 75 83 | 112 |71.5| 45 | 270
MXW16-100 86 | 126 | 74 50 | 295

Uwaga) Przedstawiona powyzej nastawcza $ruba zderzakowa ® montowana jest
tylko w wykonaniu B (z amortyzatorem uderzen).

O

strona 3/20-11



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Wymiary MXW 16 - skok: 125, 150, 175, 200 mm

N otworéw M6 x 1, (N-1) X H G NN otworéw M6 x 1,
ot. gwintu 12 H 9 (v HH GG gt. gwintu 12
ponizej @5.1 przelotowe 7 N 2 ponizej ©5.1 przelotowe
2|2
(R Rl
i
- ©® %0 0 ® o ® o @ o © & o —< —8
06H9 *03 F E
gtebokos$¢ 5.5
10, . 20 20 K
- A
N R = [ |
]
— <
™ b Q
- A
z 3
6 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 9
8 | (Helisert)
?°|©
f-2l8
oo
o W, |
. o ¥
R I ST e . amwy =/ +. Rp—— -
o o ©
34 | 33 | 33 x
Y
125 L
o6H9 303
gtebokos¢ 5.5
Przytacze pneumatyczne 2 otw. M5
Szeroko$¢ gniazda sze$ciokatnego 3 J 14
— — - = T —
CEE
4wartos’é klucza 10
Model E F G | GG H HH J K L N NN z
MXW16-125 110 | 157 | 99 |[31.5 | 45 141 43 64 5 1 345
MXW16-150 136 | 176 |124 | 24 50 166 68 89 5 1 395
MXW16-175 163 | 202 |[151.5| 39 45 | 45 | 191 93 | 114 6 2 445
MXW16-200 186 | 226 |174 | 24 50 | 50 | 216 | 118 | 139 6 2 495

strona 3/20-12



Seria MXW

Wymiary MXW 20 - skok: 100, 125 mm

4XH G
5 otw. M6 x 1, gt. gwintu 12

H
ponizej 5.1 przelotowe

T 6% 6+ 6+ 6+9

!
|

|< F - E
o6H9 *9
gtebokos¢ 5.5
0105 ® Kierunek ruchu
9.5
| 24 16
! f N 11 24
| -+
@ ! | v AN -—A
T 0 ﬁ —
| | M (] 5
A - o
| Ci 0 B 2 ©
Q ®
& @
I I I ’ - A
T
Z
Przekroj A-A (powigkszenie 40%)
Przytgcze pneumatyczne 1/8” .
- 8 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 13
kierunek ruchu @ 2 |0 (Helisert)
(korek z gniazdem) g°0 7
szesciokgtnym 2 @
AR}
& G i
_ of 9 E
S
& - | —
0| ”
Przyl’racze pneumatyczne 1/ g 25| 40 40 " \@
10 kierunek ruchu 160 41
(korelg z gniazdem) o6H9 +g»°3
szesciokatnym gfebokost 5.5
Przytacza pneumatyczne 2 otw. 1/8
Szeroko$¢ gniazda szesciokatnego 4 144 20
/ ;
—- - -6 -
L
, ] [
Rozwarto$¢ klucza 13
Model E F G H z
MXW20-100 87 | 168 | 75 48 | 337
MXW20-125 91 185 | 79.5 | 52 | 362

Uwaga) Przedstawiona powyzej nastawcza $ruba zderzakowa ® montowana jest
tylko w wykonaniu B (z amortyzatorem uderzen).

strona 3/20-13

O



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Wymiary MXW 20 - skok: 150, 175, 200, 225, 250 mm

N otworéw M6 x 1,
gt. gwintu 12
ponizej @5.1 przelotowe

(N-1) X H

6Hg *0.03
gteb. 5.5

HH GG

NN otworéw M6 x 1,
gt. gwintu 12

ponizej ©5.1 przelotowe

s

I

o6H9 *3.03 / F E
gtebokosé¢ 5.5
11 24 24 K
A
— [U = =
3 3
n
0
. ~—A &
8 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 13
26H9 +8.os 2 v (Helisert)
o0
gtebokosc¢ 5.5 o|a /
I |e
[(eR}e]
= -
¢ 4 B &
N o GG ¢ OO O —NH- O —- — — — 3 3
& b & =
Y H_ 4 f | _ Jit
(\/ 25 40 | _40_|_40 %
160 L
Przytacza pneumatyczne 2 otw. 1/8”
Szeroko$¢ gniazda sze$ciokatnego 4 20
=
Rozwartos$¢ klucza 13
Model E F G GG H HH J K L N NN z
MXW20-150 113 | 216 |101 | 29 48 169 41 66 6 1 412
MXW20-175 140 | 237 |128.5| 50.5 | 52 194 66 91 6 1 462
MXW20-200 164 | 264 | 152 | 56 48 219 91 | 116 7 1 512
MXW20-225 189 | 288 |177.5| 73.5 | 52 244 | 116 | 141 7 1 562
MXW20-250 215 | 312 |203 | 59 48 48 | 269 | 141 | 166 8 2 612

strona 3/20-14



Seria MXW

Wymiary MXW 25 - skok: 100, 125, 150 mm

(N-1) XH G
N otworéw M8 x 1.25, gt. gwintu 16 H §
- Solo
ponizej ©6.6 przelotowe 9 ;) %
5>
+

OO0t

F B E
08Hg +0.036
gtebokosé 9
Kierunek ruchu
213 B e——) (B)
012
14 28 28 14
— l—A
~
e | p— ’ —
> <«
[ ol N'L i— x ©
I ———
@@ DY s —A 3
i Y
V4
Przekrdéj A-A (powigkszenie 40%)
o
Przytacze pneumatyczne 1/8 -%
kierunek ruchu &) e
(korekz gniazdem §o 9 8 otw. M6 x 1. gt. gwintu 18.5
szesciokatnym ) gHQ +0.036 *+ Ow. VP X 1, g gwintu 78,
4 0 @ (Helisert)
glebokos¢ 9 5
— =T
oo
® @ @
o PN PN Pe o 8
Q < A S, A l@@— © -
FOR) O @
. &
Przytagcze pneumatyczne 1/8 37 50_|_50_|_50 Y
kierunek ruchu 209 43
( korek z gniazdem )
szesciokatnym
Przytacza pneumatyczne 2 otw. 1/8”
J 20
Szeroko$¢ gniazda sze$ciokatnego 5 /
€ @
Rozwartos¢ klucza 17
Model E F G H J N Z
MXW25-100 115 | 165 | 100 | 65 | 165 | 4 395
MXW25-125 105 | 210 | 90 | 60 | 180 | 5 420
MXW25-150 110 | 225 | 92 | 65 | 180 | 5 445

Uwaga) Przedstawiona powyzej nastawcza $ruba zderzakowa ® montowana jest
tylko w wykonaniu B (z amortyzatorem uderzen).

N
:

strona 3/20-15



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Wymiary MXW 25 - skok: 175, 200, 225, 250, 275, 300 mm

N otworéw M8 x 1.25, gt. gwintu 16
ponizej 6.6 przelotowe

(N-1) XH G
©
H Sq o HH_ GG NN otworow M8 x 1.25, gt. gwintu 16
2 E, _% 6.6 przelotowe
5|
*
I
R d
o8H9 *50%¢
gtebokos¢ 9 F E
14 28 28 K
——A
% | ’ ’ 'rg
Y
[ 2
Y4
[«
el
o
OO‘)
28H9 +g.036 go 9 8 otw. M6 x 1,.gi. gwintu 18.5
glebokosé 9 s (Helisert)
®
= N
&-
° ‘e o ‘7@ @ loal o
@ T fzﬂ»&f@fﬁv@ﬂ%@f&f@ﬁ&f@ \&u@ E=r—P oo ® & 8 o
L G £ 9
_ i
\/ 37 50 | 50 | 50 ‘%
209 L
Przytgcza pneumatyczne 2 otw. 1/8”
J 20
Szeroko$¢ gniazda szesciokatnego 5 /
& ®
: | 1NN -
Rozwarto$¢ klucza 17
Model E F G GG H HH J K L N NN V4
MXW25-175 120 | 270 | 105 | — 60 | — 195 34 63 6 — | 490
MXW25-200 155 | 275 | 142 | — 60 225 59 88 6 — | 540
MXW25-225 175 | 305 | 165 | 55 55 | — | 245 84 | 113 7 1 590
MXW25-250 200 | 335 | 187 | 67 60 [ — | 275 | 109 | 138 7 1 640
MXW25-275 225 | 360 | 210 | 80 65 — | 300 | 134 | 163 7 1 690
MXW25-300 245 | 395 | 232 | 52 60 | 60 | 320 | 159 | 188 8 2 740

strona 3/20-16

N



Budowa

Seria MXW

Wykaz czesci

Poz. Nazwa Materiat Uwagi
Korpus stop aluminium anodowany na twardo
Stot stop aluminium anodowany na twardo

Ptyta koricowa

stop aluminium

anodowany na twardo

Nastawa skoku

stop aluminium

anodowany na twardo

Szyna chromowa stal fozyskowa obrabiana cieplnie
ZespOt prowadzacy chromowa stal fozyskowa obrabiany cieplnie
Ttoczysko stal nierdzewna

Ttok — Z magnesem
Pokrywa przednia stop aluminium

Pokrywa tylna tworzywo sztuczne

Pokrywa tworzywo sztuczne

Koricéwka kompensacyjna A

stal nierdzewna

Koricéwka kompensacyjna B

stal nierdzewna

SINEESERNESEECRCIQICC®ICIS)

Ogranicznik stal nierdzewna obrabiany cieplnie
Sruba nastawcza skoku stal niklowana chemicznie
Dfawik staty mosigdz niklowany chemicznie
Amortyzator uderzen stop aluminium chromianowany
Zderzak nastawny poliuretan

Uszczelka ttoka NBR

Uszczelnienie ttoczyska NBR

O-ring NBR

Zestawy serwisowe — komplety uszczelek

o tloka Symbol zaméwieniowy Zawarto$é
8 MXW8-PS
12 MXW12-PS Zestaw zawiera uszczelki
16 MXW16-PS z pozycji 19, @i 2D
20 MXW20-PS z tabeli ,Wykaz czesci”
25 MXW25-PS

strona 3/20-17

O
:



Seria MXW Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Amortyzator uderzen

Parametry techniczne

Model amortyzatora uderzen R_)B(gggs R_;B(gggs R_)B(15gg7 R_I)a(},?zz R_%gy’
Odpowiedni stét przesuwny| MXW8 | MXW12 | MXW16 | MXW20 | MXW25
Maks. energia pochtaniana [J] | 0.98 2.94 5.88 19.6 58.8
Skok [mm] 5 6 7 12 15
Maks. predko$¢ zderzenia [m/s] 0.05do 5
Maks. czestotliwosé pracy (cykle/min)| 80 80 70 45 25
Maks. dopuszczalna sita [N] 245 245 422 814 1961
Zakres temperatury otoczenia [°C] —10 do 80
Sita sprezyny N] rozprezona| 1.96 1.96 4.22 6.86 8.34
napieta 3.83 4.22 6.86 15.98 20.50
Masa [g] 15 15 25 65 150

Wymiana amortyzatora uderzen

(O Demontaz

Zespot ogranicznika

2. Usuna¢ amortyzator uderzen.

1. Poluzowaé $ruby mocujace
amortyzator uderzen.

* W przypadku MXW8-25 najpierw nalezy zdjaé zespot
ogranicznika skoku, a dopiero potem wyjgé amortyzator
uderzen.

Przy ponownym mocowaniu zespotu ogranicznika skoku,
$ruby montazowe dokreci¢é momentem 0,3 Nm.

(2 Montaz

1. Zamontowa¢ amortyzator uderzen.

2. Dokreci¢ $ruby mocujace
amortyzator uderzeri momentem
podanym w ponizszej tablicy.

Moment obrotowy

Model | Wymiar gwintu d okr’;/l:g?anFNm] ROEIVJ :;t;)sc
MXW 8 M3 X 4 0.6 15
MXW12 M3 X 4 0.6 1.5
MXW16 M3 X 4 0.6 15
MXW20 M4 X 5 0.8 2
MXW25 M5 X 6 1 2.5

strona 3/20-18

™

/A\ Wytyczne bezpieczenstwa

| Nastawa |

A Uwaga

@ Nie uruchamiaé stotu, gdy zespét ogranicznika skoku
i Sruby nastawcze sag zdemontowane z obu stron.
W przeciwnym razie, wystepujgce udary mogg odbi¢ czesci
i spowodowacé uszkodzenia.

Ograniczenie skok

1. Wykonanie standardowe
Zderzak

Poluzowaé przeciwnakretke $ruby nastawczej po stronie (B) wsuna¢ klucz
w kierunku strzafki, aby nastawi¢ $rubg nastawczg odpowiedni skok,
a nastepnie ponownie dokreci¢ przeciwnakretke.

2. Wykonanie z amortyzatorem uderzen (opcja)

Przeciwnakretka

Ograniczenie skoku

® Poluzowaé przeciwnakretke $ruby nastawczej po stronie (B), wsunaé klucz
w kierunku strzatki aby nastawi¢ srubg nastawczg odpowiedni skok,

a nastgpnie ponownie dokreci¢ przeciwnakretke.

Nastawa skoku amortyzacji amortyzatora uderzen

® Poluzowac¢ przeciwnakretke $ruby nastawczej po stronie (8), wsung¢ klucz
w kierunku strzatki aby wyregulowaé $rubg nastawcza skok amortyzatora,

a nastgpnie ponownie dokreci¢ przeciwnakretke.



Szczegobtowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu

Seria MIXW

Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczyta¢ przed uruchomieniem. Patrz rowniez: Srodki ostroznosci
i ogolne wytyczne bezpieczenstwa przy eksploatacji napedéw, ktére znajduja sie w katalogu Best Pneumatics.

| Montaz |

A Uwaga

@ Powierzchnie montazowe korpusu i sanek stotu nie moga
byé zarysowane lub wgniecione.

W przeciwnym razie nastgpi utrata rownolegtosci, powstang
drgania na prowadnicy i zwigkszone opory ruchu przesuwanych
zespotow.

Powierzchnie biezni korpusu i stotu (st6t prowadzony) nie
moga byé zarysowane lub wgniecione.

Nastepstwem moga by¢ drgania i zwigkszone opory ruchu prze-
suwanych zespotow.

@ Utrzymywaé z dala od obiektéw wrazliwych na pole mag-

netyczne.
Na stole zabudowany jest magnes do wspotpracy z czujnikami
potozenia. Dyski, karty lub tamy magnetyczne nalezy utrzymy-
wac z dala od urzadzenia. W przeciwnym razie zapisane na nich
dane moga zosta¢ skasowane.

@ Do montazu kompaktowego stotu przesuwnego nalezy sto-
sowac sruby wiasciwej dlugosci i dokrecac je odpowiednim
momentem, nie przekraczajacym dopuszczalnej wartosci.
Przekraczanie momentu obrotowego moze doprowadzi¢ do nie-
witasciwego dziatania, podczas gdy niedostateczne dokrecenie
$rub moze spowodowac przesuwanie sie lub upadek stotu.

Mocowanie kompaktowego stotu przesuwnegil

Stét mozna mocowaé z 2 stron.
Strong mocowania nalezy wybra¢ odpowiednio do wymagar danego zastosowania.

1. Mocowanie od dotu za pomoca otworéw gwintowanych

I
oD
, Maks. moment| Maks. gtebokos¢ 4 i
Model Sruba dokrecania wkrecania Otvlv)o;(uitalajacy
[Nm] ¢[mm] o [mm]
MXW 8 M4 X 0.7 21 8 25H9" 0% gleb.4.5
MXW12 M5 X 0.8 4.4 10 05H9* % gleb.4.5
MXW16 M6 X 1 7.4 12 o6HI' % gleb.5.5
MXW20 M6 X 1 7.4 12 @6H9' B gleb.5.5
MXW25 M8 X 1.25 18 16 28H9*? %8 gleb. 9

2. Mocowanie od géry za pomoca otworéw przelotowych

I
_ll.eD
Model Sruba Ma(l)(tsj.r(;PéJer;/ent Wysokoé¢ | Otwor ustalajacy
[Nm] korpusu ¢[mm]| oD X H [mm]
MXW 8 M3 X 0.5 1.2 14.8 25H9 Y% gleb.4.5
MXW12 M4 X 0.7 2.1 19.2 25H9 Y% gleb.4.5
MXW16 M5 X 0.8 4.4 215 o6H9'?% gleb.5.5
MXW20 M5 X 0.8 4.4 30.5 PBHI Y% gleb.5.5
MXW25 M6 X 1 7.4 36 28H9' %% gleb. 9

O

Montaz przedmiotéw na stole |

oD

W77 77777777 1
||
1

_

Liniowa prowadnica toczna

A Uwaga

@ Aby unikngé stycznosci srub mocujgcych przedmiot na
stole z prowadnica toczng nalezy stosowaé sruby krétsze o
co najmniej 0,5 mm od maksymalnej gtebokosci wkrecenia.
Zbyt dtugie sruby stykajg sie z blokiem prowadnic, co moze pro-
wadzi¢ do nieprawidtowego dziatania.

Model Sruba Macl)(g?ontqoovr\;;/em Mab\?kr%’rgsﬁil;osc Otwor ustalajacy
[Nm] ¢[mm] oD X H [mm]
MXW 8 M4 X 0.7 2.1 6 25H9 % gteb.4.5
MXW12 M4 X 0.7 2.1 6 25H9 % gteb.4.5
MXW16 M5 X 0.8 4.4 9 26H9 % gteb.5.5
MXW20 M5 X 0.8 4.4 13 26H9'?% gteb.5.5
MXW25 M6 X 1 7.4 18.5 28H9' I gteb. 9

@ Doktadnos¢ ptaskosci powierzchni montazowych musi wy-
nosié¢ conajmniej 0,02 mm.
Niedostateczna ptasko$é powierzchni przedmiotu mocowanego
na stole przesuwnym lub powierzchni ptyty podstawy i innych
czegsci, na ktérych mocowany jest sitownik, moze powodowac
drgania zespotu prowadzgcego, zwigkszone opory ruchu itp.

A\ Uwaga

@ Otwory ustalajgce na stole i na spodzie korpusu nie sg wy-
konane wspoétosiowo.
Otworéw tych nalezy uzywaé do ponownego zamocowania
stotu po jego demontazu podczas przeglgdu lub prac konser-
wacyjnych.

strona 3/20-19



Szczegobtowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu

Seria MIXW

Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczyta¢ przed uruchomieniem. Patrz rowniez: Srodki ostroznosci
i ogolne wytyczne bezpieczenstwa przy eksploatacji napedéw, ktére znajduja sie w katalogu Best Pneumatics.

A Uwaga

] Montaz czujnika potozenia / tylko do MXW8 \

Zawor dtawigco-zwrotny

Kolizja
Osiowe przytacze pneumatyczne

Czujnik pofozenia

Jesli czujnik potozenia, w kompaktowym stole przesuwnym MXW8, zamontowany jest po stronie
przytaczy pneumatycznych, moze zdarzyé sig, ze niektore czujniki potozenia kolidujg z zaworem
dtawigco-zwrotnym lub przytgczkg pneumatyczna.

Dlatego przy montazu czujnikéw potozenia nalezy zastosowac¢ jedng metod opisanych ponizej.

1. Wykorzystaj osiowe przytgcza pneumatyczne.
2. Zamontowuj czujnik potozenia po przeciwnej stronie stotu niz przytacza pneumatyczne.
3. Zastosuj przytaczki pneumatyczne o rozwarto$ci klucza 7 mm lub $rednicy zewnetrznej 8 mm.

® M-5J AS1201F-M5-04
(przytaczka przedtuzona) + (zawor dtawigco-zwrotny katowy z przytaczem wtykowym)
@® KJL04-M5 AS1001F-04

(przytaczka wtykowa) + (zawor dtawigco-zwrotny przewodowy z przytaczami wtykowymi)

Czujniki potozenia kolidujgce z dtawikiem i przytaczkami

Czujnik potozenia Doprowadzenie kabla elekir.| Podtaczenie Symbol zaméwieniowy

Czuinik elektroniczny prostopadJ(e S'prZeWOd. D'Mng, D-M9PV
D-M9 2-przewod. D-M9BV

. . ) 3-przewod.| D-MI9NW, D-M9PW
Czujnik elektroniczny osiowe

z 2-kolorowym 2-przewod.| D-M9BW

wskaznikiem stanu 3-przewod.| D-M9NWV, D-MOPWV
D-M9OW prostopadte

2-przewod.| D-M9BWV

strona 3/20-20

O
2



